



Светогорский ЦБК

НПАО «Светогорский ЦБК»
Ул. Заводская, д.17, г. Светогорск
Ленинградская область, Россия, 188991
Тел.: 8 (813 78) 41111
Факс: 8 (813 78) 44061

Контакты для СМИ:
Мария Кудрицкая Kudritskaya@4Dru.com

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Комитет общего и профессионального образования Ленинградской области, Светогорский ЦБК и Политехнический колледж Светогорска подписали трехстороннее соглашение о сотрудничестве

Санкт-Петербург, 21 апреля 2025 года. 17 апреля в рамках заседания коллегии Комитета общего и профессионального образования Ленинградской области состоялось подписание трехстороннего соглашения о сотрудничестве между Комитетом, НПАО «Светогорский ЦБК» и ГБПОБУ ЛО «Политехнический колледж» города Светогорска. Соглашение направлено на организацию и обеспечение обучения в колледже востребованным на производстве рабочим профессиям. В рамках соглашения стороны договорились о совместной работе по организации учебного процесса, проведению практики студентов, стажировок и последующему трудоустройству выпускников на предприятие. Стороны также намерены развивать материально-техническую базу колледжа и усиливать профориентационную работу. Данное партнерство играет важную роль в укреплении кадрового потенциала региона и обеспечении предприятия высококвалифицированными специалистами.

Светогорский ЦБК — системообразующее предприятие, одно из самых современных в целлюлозно-бумажной отрасли, на котором работает более 2000 человек. В 2024 году на комбинате прошли практику 70 студентов Политехнического колледжа. В планах развитие возможностей для учащихся, выстраивание бесшовной траектории подготовки специалистов с учетом потребностей экономики региона и комбината. Предполагается участие Светогорского ЦБК в мероприятиях по профессиональной ориентации учащихся, а также в актуализации содержания образовательных программ, их проектирования и реализации. Представителями ЦБК будет проводиться оценка профессиональных компетенций студентов. Особое внимание будет уделено подготовке технологов, лаборантов и специалистов в области технического обслуживания.

«Подписание соглашения с крупнейшим предприятием Выборгского района – важный шаг в развитии системы профессионального образования региона. Наша совместная работа позволит выстроить подготовку кадров, максимально ориентированную на реальные запросы экономики Ленинградской области. Благодарю управленческую команду Светогорского ЦБК за сотрудничество не только в рамках данного соглашения, но и за многолетнее взаимодействие с образовательными организациями Выборгского района, помощь с профориентацией школьников, трудоустройством выпускников колледжей и

техникумов, выплаты стипендии нашим студентам», – **подчеркнула председатель Комитета общего и профессионального образования Ленинградской области Вероника Реброва.**

Комментирует Тимур Габидуллин, директор НПАО «Светогорский ЦБК»:

«Мы заинтересованы не только в привлечении талантливых сотрудников, но и готовы участвовать в их образовании и профессиональном становлении, поэтому активно развиваем партнерство с учебными заведениями. Это помогает нам заинтересовать ребят в работе на предприятии и способствует повышению качества практической подготовки студентов. Не секрет, что многие предприятия сейчас испытывают сложности с привлечением персонала – для нас этот вопрос также актуален. Мы активно развиваем бренд работодателя Светогорского ЦБК, ведем всестороннюю работу над повышением привлекательности профессий рабочих специальностей и заинтересованы в подготовке квалифицированных профильных специалистов в учебных заведениях».

###

О компании «Светогорский ЦБК»

В основе деятельности НПАО «Светогорский ЦБК» — производство и продажа офисной и офсетной бумаги, химико-термомеханической массы, картона для упаковки жидких пищевых продуктов и других видов картона. Светогорский ЦБК был основан в 1887 году в городе Светогорске Ленинградской области и в настоящее время представляет собой современное целлюлозно-бумажное производство. За последние двадцать лет на комбинате произведено свыше 6 миллионов тонн офисной бумаги, в том числе таких известных брендов как SvetoCopy и Ballet с более чем 25-летней историей. Светогорский ЦБК — системообразующее предприятие Российской Федерации и Ленинградской области. Компания как ответственный инвестор на постоянной основе реализует инициативы, направленные на развитие социальной сферы города Светогорска и Ленинградской области и поддержку местных сообществ, а также развитие концепции устойчивого лесопользования и защиту окружающей среды.